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广东外语外贸大学研究生期刊《陶冶》征稿
《陶冶》期刊正如其名，旨在营造一个共享的平台，将你在生活中所得到的“陶冶”分享于我们广外的在校研究生，共享成大家的“陶冶”。“陶冶”之名并不狭隘，她可以是生活中的一次成功带给你的成长，可以是一次失败带给你的感悟与反思，可以是某人回眸一笑带给你的美丽；还可以是老师在三寸讲坛上的一句话，倏然间脑中灵光一闪的顿悟，可以是读书时某一名家某一名作或某一箴言带给你的启发与感悟。这些就是我们的“陶冶”，无论是学术的还是生活的，这就是我们广外研究生的“陶冶”。希冀着这些“陶冶”能够与我们相伴这宝贵的研究生时光，也希冀着《陶冶》能真正成为独具我们特点的“广外研究生自己的期刊”。 
主要栏目：《陶冶》所设置的栏目主要涉及广外研究生的学术、学习、生活以及文学。主要栏目分别包括学术沙龙、优秀论文、论文指南、特别关注、广知天下、集思广“议”、成长历程、考试天地、心灵之窗、文学天涯、分享推荐、艺术天堂。栏目设置灵活，如果你有更好的建议，欢迎随时与我们分享和交流。
主要栏目简介及投稿须知：

一、创新培养
这个板块贴合我校“五个一”工程，将对我校各学院研究生“五个一”工程实践中的精品做一个展示，内容包括精品沙龙，我校博士、硕士研究生精彩的论文的展示，以及与学术相关的会议的报道。
1. 学术沙龙

在五个一工程中我校各研究生必须举行至少一次学术沙龙，其中必有精彩的“陶冶”闪现。这个栏目力图将各种沙龙中精彩的瞬间和观点呈现在《陶冶》之中，存贮瞬间，成其永恒。（来稿请附上沙龙精彩的照片以及参加者的感言等等）
2. 优秀论文

优秀的论文中的观点作为作者精心锤炼的结晶，有我们所需要汲取的精华所在。其中的观点，其中的行文技法，是我们以后行文与思索必不可少的“陶冶”。（作品可以是平时写的质量较好的论文或者是参加学术会议的论文，只要陶冶了你也能陶冶大家，都可以一展文采。）
3．论文指南

论文的写作虽然被指弊有学术“八股文”的倾向，可是，依然存在许多学者能够将这样的文体写的洋洋洒洒，正所谓“能够带着镣铐将舞蹈跳得出神入化者亦是神人也”。他们的行文技巧，字里行间灵动的思维，这些都是值得作为研究生的我们去学习的。我们将向我校的一些老师进行这方面的约稿，希望能够带给大家启发。
二、主题报道

1.特别关注

生活中、学术中总会有我们关注的问题，可以是与研究生教育、研究生就业、研究生生活、研究生爱情相关的话题，以一种宏观的方式进行书写，用自己的观点和声音来刺激我们的神经。

2.广知天下

大学不能仅仅是一个象牙塔，古有诸葛卧龙高卧隆中而预知天下必将三分，其得益于自己对于天下大势的掌握和对于历史规律的熟知。如今的IT时代，可如卧龙先生般不出家门便知天下，我们会在每一期提供一篇介绍人文、社科、时事的文章，也可以是大家对于社会中的一些现象，无论政治还是经济或是文化，都可以进行胸臆直抒。

3.集思广“议”

从“议“中求”益“。我们身边总会存在一些观点和论点，每个人站在不同的角度会有不同的看法，在不同的看法中我们往往看到了思维灵动的魅力，看到了在”议论“中得到的”益处“。

（编者按：1．请针对相应的栏目进行投稿，来稿请标明栏目与文章名。2.每期的文章主题自拟，最好贴近我们研究生的生活与学习，也可以对社会上的一些问题发表言论。3.夹叙夹议，深入浅出的论述主题。文风优美更佳。3.对于文中专业名词可以加上注解。4.字数2500——5000左右。）
三、研究生生活
1． 成长历程

    我们可以拒绝很多事情，唯独不能拒绝成长。成长带来的也许是痛，但痛过的我们还将继续前行，而后继续成长。还记得每一次成长蜕变的记忆吗？那一次次刻骨铭心的成长所给你的财富如果能够与大家分享，将会将你的“陶冶“变成大家的财富。

2． 考试天地

    在很小的时候我就在想，什么时候能不再考试，可是自从中国发明了考试，并将其推广到世界，它俨然已经成为了一种选拔人才的机制。也许我们不爱考试，但是我们的每一次考试其实也是一种成长的蜕变，在考试的规则和最终的目的约束下，我们也在一次次的战胜自己。不过，我们的一些人还在迷茫，希望能够拥有过来人的指引。

3.心灵之窗
   心灵之窗旨在发掘研究生在学习生活中的一些对于生活和学习的感悟，对于一些问题和矛盾的处理。不用特别专业，可以是追寻中偶尔的迷茫和挣扎，可以是与朋友的一次默契或者争吵带来的高兴与不快。这些都已经足够娓娓道来而使我们沁人心脾。
（编者按：　1.来稿请根据上述栏目选择自己感兴趣的主题，进行撰稿。2.字数在2500——5000左右。）
四、文学伊甸园

1.文学天涯
自己的生活本就是一首诗、一篇散文、一部小说，我们的文字只是将这些变成永久的保存。生活的一件事、一段情、一缕思绪都可以述诸笔端，成就一片文学天涯。
2．分享推荐

研究生的视野已经不再狭隘，读过的好书、看过的好电影，而后带来的心灵的洗礼，这些都可以与大家分享一下，成为大家共有的财富。
3. 艺术天堂
每个人都有自己美丽的艺术天堂，在散步时或者旅游时发现美丽的风景，以绘画或者摄行的方式留住瞬间的美丽，希望也能将这些美丽扩散到我们大家的心间。

（编者按：1.文学稿件文体（诗歌、散文、小说、新文体等等）不限、主题亦不限。2.字数在2500——5000左右。）
投稿须知：

广外《陶冶》期刊的内容紧合我校生活与学习，大家可以发掘身边细小的、宏观的事情和感受，根据不同的栏目投稿。我们会根据稿源择优刊登，来稿请自留底稿。希望能够看到我们广外研究生的高水平创作。

来件名称请写明题名+栏目名，文章中请注明作者姓名、班级及联系方式。投稿邮箱为：taoyeguangwai@163.com。如果是纸质稿件请与申文开同学联系，联系方式为：13580302302.
注：“云溪之风”作品评比大赛：

在每一年的6月份，期刊我们会在此前进行“云溪之风”作品评比，对于曾经在本刊发表过得文章通过不记名投票或者问卷调查的形式进行筛选，评出优秀的作品，并颁发荣誉证书，以及适当的物资奖励。
我们之“陶冶”并不止于独善其身，也在兼济天下而指点江上。希望《陶冶》能够成为广外的“三角地”，成为广外研究生心中的一段记忆和记忆的载体，期待大家的加入！

